Fundación Integra

70574900-0

5 Oriente Esquina 1 Sur,1201

VII - Maule

Comprado Luis AndresRamos Muñoz

Email: Iramos@integra.cl

Fono:



## ORDEN DE COMPRA N° 4200053594 FECHA 02.03.2020

COOP. AGUA POT. SAGRADA FAMILIA

84850300-2

AVDA 11 SEPTIEMBRE S/N,SAGRADA FAMILIA

VII - Maule

Vendedor:

Fono:

| Cod.     | Nombre del Producto | Descripción                             | Cant. | Unid. | Fec. Entr. | Precio Unit. | Total  |
|----------|---------------------|---|-------|-------|------------|--------------|--------|
|          | AGUA JI SAGRADA     | AGUA JI SAGRADA FAMILIA C.1415 31.01 AL |       |       | 02.03.2020 |              | 12.300 |
| 15000082 | SERVICIO BÁSICO DE  | AGUA JI SAGRADA FAMILIA C.1415          | 1     | UN    |            | 12.300       |        |
|          | AGUA                | 31.01 AL 28.02.2020                     |       |       |            |              |        |
|          |                     |   |       |       |            | Total Bruto  | 12.300 |

| Condición de Pago: A 30 Días  | Moneda: | Distribición (P): Parcial ver anexo de |  |  |  |
|---|---------|--|--|--|--|
|   | CLP     | distribución                           |  |  |  |
| * Indicar en su factura Nº de cuenta y banco del titular para transferencia de pago.          |         |  |  |  |  |
| * Indicar Nº de orden de compra en guía de despacho y factura, en caso contrario esta no será |         |  |  |  |  |
| recepcionada.   |         |  |  |  |  |

Condiciones

## Observaciones

AGUA JI SAGRADA FAMILIA C.1415 31.01 AL 28.02.2020

 1- Digitador:
 LRAMOS
 02.03.2020
 09:57 Hrs.

 2- Modificación:
 LRAMOS
 13.03.2020
 10:39 Hrs.

3- V°B°:

4- V°B°:



## **ANEXO DE ORDEN DE COMPRA**

ORDEN DE COMPRA N° 4200053594 FECHA 02.03.2020

|      | DETALLE DE ENTREGA DE PRODUCTOS |                                |       |                 |                              |  |  |  |  |  |  |
|------|---------------------------------|--------------------------------|-------|-----------------|------------------------------|--|--|--|--|--|--|
| Pos. | Cod.                            | Nombre del producto o Servicio | Cant. | Establecimiento | Dirección                    |  |  |  |  |  |  |
| 1    |                                 | AGUA JI SAGRADA FAMILIA C.1415 | 1     | SAGRADA         | CALLE ESMERALDA, 97, CURICO, |  |  |  |  |  |  |
|      |                                 |                                |       | FAMILIA         |                              |  |  |  |  |  |  |